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Розглянувши Ваш інформаційний запит (вх. № 521/11 від 13.04.2021),
Пенсійний фонд України повідомляє.

Право на призначення пенсії за віком на пільгових умовах визначено
статтею 114 Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне
страхування», якою передбачено наявність необхідно віку виходу на пенсію,
страхового та пільгового стажу.

У разі, якщо право на пенсію визначається за роботою на певних посадах,
зокрема, водії міського пасажирського транспорту, доярки, то тривалість роботи
на цих посадах визначається на підставі записів, проведених в трудовій книжці.

Зазначимо, що правильність ведення трудових книжок покладено на
підприємства, установи, організації.

Відповідно до пункту 2.14 Інструкції про порядок ведення трудових
книжок працівників, що затверджена спільним наказом Міністерства праці
України, Міністерства юстиції України, Міністерства соціального захисту
населення України від 29.07.1993 № 58 (далі – Інструкція № 58) у графі 3
пишеться: «прийнятий або призначений до такого-то цеху, відділу, підрозділу, на
дільницю, виробництво» із зазначенням його конкретного найменування, а
також роботи, професії або посади і присвоєного розряду. Записи про
найменування роботи, професії або посади на яку прийнятий працівник,
виконуються для робітників та службовців відповідно до найменування
професій і посад, зазначених у «Класифікаторі професій».

Якщо працівник має право на пенсію за віком на пільгових умовах, запис у
трудовій книжці робиться на підставі наказу, виданого за результатами атестації
робочих місць, і має відповідати найменуванню Списків виробництв, робіт,
професій, посад і показників, що дають право на пільгове пенсійне
забезпечення.

У разі, якщо посада зазначена в трудовій книжці не відповідає
найменуванню посади зазначеному у «Класифікаторі професій», то
підприємство вносить зміни до трудової книжки.
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З огляду на зазначене, право на зарахування до стажу роботи, що дає право
на призначення пенсії за віком на пільгових умовах визначається, зокрема, з
урахуванням назви посади, що зазначена в трудовій книжці.

При цьому зазначаємо, що роз’яснення з питань, що пов’язані із
застосуванням Інструкції № 58 надає Міністерство соціальної політики України
(пункт 8.1 Інструкції № 58).

Повторно зазначаємо, що при призначені пенсій за віком згідно
Закону № 1058, назви посад, зазначені в трудовій книжці особи чи уточнюючих
документах, не впливають на обчислення страхового стажу, необхідного для її
призначення.
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